MEMBER OF

)
GFG

ALLIANCE

LIBERTY

Jednostranné svodidlo
Single-sided safety barrier

J4A-1/H3-1

May 2021

Uroven zadrzeni Index prudkosti narazu Pracovni Sitka Hmotnost systému
Containment level Acceleration severity index Working width System weight

H3 B W6 73,14 kg/m

https://libertysteelgroup.com/cz/
https://libertysteelgroup.com




Jednostranné svodidlo LIBERTY LIBERTY

Single-sided safety barrier

J4A-1/H3-1

)

—~ —
o )
Q. o
= 3
o o
wu w0
=y -+
~ =
Q Q
=] 3
=] =
[0 M
“\ (7))
< <
o o
g -3
=5 =3
o o
4] )
3 3
Q @
() ()
1] []
&, w
Q. o
(1] )
o o
©v )
= 8,
(1] o
cr -+
< <
o o
Q Q
= =
= =
o o
= =

Nézev dilu Pozice Materidl Cislo dilu Ks/4m Desianation
Position Material Component No. Pcs/4m 9
Svodnice A-AM-19/4 1 S235IR 70.0.02 2 Barrier strip A-AM-19/4
Sloupek U140 A-H3 I 2 S235IR 71.2.20 2 Post U140 A-H3 I
Sloupek U140 A-H3 II 3 S235]R 71.2.21 2 Post U140 A-H3 II
Distancni dil IM1 4 S355]R 62.0.00 4 Spacer JIM1
Distan¢ni dil IM2 5 S355IR 62.0.01 4 Spacer JM2
Zadni pasek 1072 6 S235]R 75.0.01 4 Back strap 1072
3
| Nézev dilu Pozice Cislo dilu Ks/4m Designation
| ][* T Position Component No. Pcs/4m 9
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem
\{7 i M16x30-5.8-tZn 40.03 16 Cup oval neck bolt M16x30 - 5.8 - tZn
| S1
ﬁ[ } Matice M 16-6-tZn 59.2.40 16 Nut M16-6-tZn ISO 4032
® Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 16 Washer 18-tZn (o 19/40/4)
[@N]
T Sroub s polokruhovou hlavou a nosem .
- \{, 1 _ oo e 59.0.82 4 Cup nib bolt M16x55-4.6-tZn
3 3
== o o~ Matice M 16-6-tZn 52 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn ISO 4032
— = ——— = — — — — 2 Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 4 Washer 18-tZn (o 19/40/4)
[ce]
i s e e . Kryci podiozka M16 59.4.80 4 Backplate M16
i il i il i 0 i 0 i N Zroub lokruh hi il
11000 |, 1000 | 1000 |, 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | =] =T|| o e p e 59.0.90 16 Cup oval neck bolt M16x40 - 5.8 - tZn
= | H= 53
T 7 T I T I I I I 1 \Q\ | \Q\ || Matice M 16-6-tZn 59.2.40 16 Nut M16-6-tZn I1SO 4032
U-podlozka 18-tZn (klinova) 59.4.72 16 U washer 18-tZn (taper washer)




d ’ °
3 Jednostranné svodidlo LIBERTY
3 . . .
2 Single-sided safety barrier
g
3
¥ J4A-1/H3-1
(%]
<
o
=
o _
o Zadrzny systém byl testovan ”EEI TeCHNICKY A i USTAV STAVEGNI PRANA, .
- a certifikovan podle fady norem s
(2] EN1317. CERTIFICATE i35
5 v PI ~ 2 v . 2 OF CONSTANCY OF PERFORMANCE
= Vsechny dily jsou zarové zinkovany No. 1020 PR 0004654 ":m:"rmh
) podle ENISO 1461:2009 et o sss e
m mﬂm;ﬂ:‘mlﬂﬁw
o . =
el Restraint system was tested and et 2
@ certified in accordance with the ey Osvavaas., Cior 1020709004634
th standards EN 131 7' P g — EN 1317-5:2007+A2:2012/AC:2012
. . 3 3 4
< All parts are hot dip galvanized o e Ve s s e
g in accordance with the EN ISO g I b preyrey
3, 1461:2009 et e e
() Sesaice i ol g ol spubcesty e oened of e by A e
- —— Truanlivost:
e~ = Uroved zadrieni: Uvedeno v Prohlileni o
i i DA, PO Prudkost nérazus viastnostech
Hw{mﬂm & Lo/1f20e0/cz
Nebezpeiné viastnosti:

Uroveri zadrzeni Hmotnost systému
Containment level H 3 System weight 7371 Ll kg/m

Test EN 1317

Odolnost svodidla proti odklizeni snéhu
Resistance to snow removal

o TB 11900 kg; 100 km/h

& TB 6116 000 kg; 80 km/h

Index prudkosti narazu
Acceleration severity index
ASI =14
Liberty Ostrava a.s.,

s ey Vratimovska 689/117
Pracovni sitka 719 00 Ostrava-Kuncice
Working width Czech Republic

- - T +420595684700
W=1,9m, D=1, m +420 595 685 627

+420 595 684 590

E tomas.hamalcik@libertysteelgroup.com

@

08 10 13 17 21 w

libertysteelgroup.com/cz/
libertysteelgroup.com




